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Hyvä lippukunnanjohtaja,

Talvileiri lähestyy kovaa vauhtia ja käytännön järjestelyt alkavat. Tämän toisen infolappusen tarkoitus on esitellä niitä järjestelyjä mitä tulee tämän vuoden aikana.

1. Leirin mainonta. 

Leiritoimikunnan mielestä oikea markkinointi takaa hyvän osallistumisprosentin ja näin ollen leiristäkin tulee parempi. Näemme myös Vartionjohtajan tärkeässä asemassa, siksi olemmekin liittäneet tähän kirjeeseen mainoksen joka on osoitettu vartionjohtajalle. Mikäli mielestäsi VJ-mainoksemme ei ole soveltuva, toivomme että mainoksessa olevat asiat esitetään ja selvennetään vartionjohtajillenne.

2. Leirin ilmottautuminen.

Ilmottautuminen alkaa 30.10.05 ja päättyy 9.12.05, aika on lyhyt mutta sitäkin tehokkampi. Lyhyt aika siksi, että eri lippukunnista lähtevien leiriläisten lkm on tiedetty ja voimme edetä leirivalmisteluissa näin ollen pidemmälle. ILMOTTAUTUMISLOMAKKEEN saat meiltä Excel muodossa ennen mänkijäpäiviä.

3. Leirimaksu

Leiriläinen suorittaa leirimaksunsa (55EUR) lippukuntansa tilille, josta lippukunta suorittaa maksun KIITELE leirin tilille 15.12 mennessä.

4. Leirilippukunnan johtaja

Leirilippukuntanne tarvitsee johtajan, toivomme että Mänkijäpäiviin mennessä teillä on leirilippukunnan johtaja valittuna.

5. Leirikirje

Leirikirjeitä lähtee kaksi kappaletta ensimmäinen uutena vuotena toinen hiihtoloman jälkeen.

6. Kuljetus leirille

Kuljetuksen varaamme heti kun tiedämme kuinka monta leiriläistä on lähdössä ja mistä. Arvioitu hintahaitari 40-60EUR. Kuljetuskulut maksetaan helmi-maaliskuussa samalla tavalla kuin leirimaksu.

7. Leiriohjelma

Leiriohjelman esittely ja ohjelmavastuiden jako suoritetaan mänkijäpäivillä.

8. Staabirekry

Leiri tarvitsee Alaleirinjohtajia ja varajohtajia. Löytyvätkö nämä henkilöt teidän lippukunnasta? Ota yhteyttä leirin johtajaan kiitele2006@partio.net  

9. Kysyttävää

Leiritoimikunta olettaa, että kysymyksiä leirin suhteen varmasti tulee. Toivomme, että lähetätte ne osoitteeseen kiitele2006@partio.net 

Terveisin,

Leiritoimikunta

